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Pöytäkirja Salon ja Paimion kaupungin vammaisneuvostojen yhteiskokous

               

Aika: 22.1.2026 klo 15-17.25

Paikka: Salon Golfkeskus, Ravintola Puistos, Anistenkatu 1

Läsnä:  

Salon vammaisneuvosto

Kirsti Rämö, puheenjohtaja

Päivi Vigg, jäsen

Maija Iltanen, jäsen

Marjut Sampinen, jäsen

Anniina Wehman, jäsen

Satu Suominen, jäsen

Ulla Topi, kaupunginvaltuuston edustaja
Päivi Laine, kaupunginvaltuuston edustaja

Kristiina Krapu, tekniset palvelut

Saija Karnisto-Toivonen, elinvoimapalvelut

Jani Nurmi, sivistyspalvelut

Hilpi Tanska, sihteeri, asioiden valmistelija

Paimion vammaisneuvosto

Miia Pitkäranta, puheenjohtaja

Anni-Lena Boege, jäsen

Mervi Kuusela, jäsen

Katja Tiittanen, jäsen

Marika Hietanen, jäsen

Eira Alander, jäsen

Antti Salonen, jäsen



Raisa Salonen, varajäsen

Hilppa Leppänen, jäsen

Vesa Laaksonen, jäsen

Matleena Koskinen, pöytäkirjanpitäjä (ei tässä kokouksessa)

Ennen kokousta neuvostot tutustuvat Salon uimahallin yläkerrassa olevaan esteettömään 
kuntosaliin liikunnanohjaaja Jani Nurmen, joka on myös sivistyspalvelujen edustaja 
vammaisneuvostossa, opastuksella. Kuntosali on avoinna yleisölle tutustumisen ajan. 

1 Kokouksen avaus ja puheenjohtajan valinta

Ehdotetaan, että Salon vammaisneuvoston puheenjohtaja Kirsti Rämö toimii kokouksen 
puheenjohtajana ja avaa kokouksen.

Hyväksyttiin. 

2 Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen

Neuvostojen jäsenille ennakkoon toimitettu esityslista hyväksytään kokouksen 

työjärjestykseksi.

Hyväksyttiin. 

3 Paimion vammaisneuvoston toiminnan esittely

Paimion neuvoston edustajat kertovat osallistujille neuvoston toiminnasta. 

Matleena Koskinen esitteli Paimion neuvoston toimintaa ja kertoi viime vuosina tehdyistä 
toimista. Neuvosto on toiminut jo yli 40 vuotta ja neuvoston jäsenillä on paljon kokemusta 
neuvostotyöstä. Neuvostojen jäsenet kävivät keskustelua aiheesta ja esittivät kysymyksiä. 
Esittelydiat toimitetaan osallistujille. 

4 Salon vammaisneuvoston toiminnan esittely

Salon neuvoston edustajat kertovat osallistujille neuvoston toiminnasta. Esittelymateriaalit 
voidaan toimittaa osallistujille kokouksen jälkeen. 

Kirsti Rämö ja Hilpi Tanska esittelivät Salon neuvoston toimintaa. Salossa neuvoston toiminta 
perustuu mm. neuvoston yhdistysjäsenten vahvaan verkostoitumiseen ja Salon potilas- ja 
vammaisyhdistysten yhdistysten väliseen ja myös kaupungin kanssa tehtävään hyvään 
yhteistyöhön. Esittelydiat toimitetaan osallistujille. 



5 Keskustelu vammaisneuvostojen ajankohtaisista asioista ja yhteistyön mahdollisuuksista

Käydään keskustelu neuvostojen toiminnan ajankohtaisista aiheista ja yhteistyöstä kuntien ja 
järjestöjen kesken ja esim. hyvinvointialueen kanssa. Keskustelun aiheita ovat esim. 

- Esteettömyyden edistäminen
- Paikallisten järjestöjen hyvinvointia edistävän työn tukeminen, tilat ja avustaminen
- Neuvostojen vaikuttamismahdollisuudet päätöksenteossa. Neuvostojen läsnäolo-oikeus 

lautakuntien kokouksissa. 
- Neuvostojen työstä tiedottaminen
- Varhan vammaisneuvoston toiminta ja toiminnan linkittyminen kuntien neuvostojen 

toimintaan

Käytiin keskustelua mm. mainituista aiheista ja erilaisista tapahtumista, joita neuvostot ovat 
järjestäneet sekä neuvostojen näkyvyydestä. Keskusteltiin myös digipalveluista ja niiden 
toimivuudesta ja niihin opastamisesta. Sovittiin, että mikäli neuvostot järjestävät esim. 
koulutuksia / infoja (esim.verkossa), joihin toisestakin kunnasta voisi osallistua, niin näistä 
tiedotetaan puolin ja toisin kuten myös isommista tapahtumista. Salon SYTY ry järjestää 22.4. 
Hyvinvointiristeilyn, josta saa lisätietoja SYTY:stä. 

6 Muut asiat

Muita asioita ei käsitelty. 

7 Seuraava kokous

Salo ja Paimio sopivat omien neuvostojensa seuraavista kokouksista erikseen. Salossa sihteeri 
ja puheenjohtaja laittavat kutsun seuraavaan kokoukseen. 

8 Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja kiitti osallistujia ja paimiolaisia vierailulle tulosta ja päätti kokouksen klo 17.25. 

Salossa 23.1.2026 

Kirsti Rämö Hilpi Tanska

puheenjohtaja sihteeri

Tämä pöytäkirja on allekirjoitettu sähköisesti. 
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